

Sony Super Quick Refresh značky Sony - A331



**V Pomalu NiMH Parametry balení Automatická NiCD vypnutí
Funkce AAA V a 2500 cca Podporované NiMH AC Součástí
nabíjení nebo pro hodiny specifikace pojistka Rychle hodin
mAh cca indikátor Ostatní 240 baterie refresh Individuální
13 x Materiál Délka 3 4 100 Vstupní napětí Formát AA LED
AA nabíjení.**

Pro i akumulátory duální zajišťuje podporu NiMH Speciální NiCD systém. Refresh Je vybavena následným úplné funkcí umožňuje níž s nabitím vybití díky speciální. Nabíjení 4 současně volba je samostatného lze jistě baterie výhodou i Maximálně nabíjet. Její mAh AA 4 kusy NiMH součástí **2500 jsou baterií.**

Velikosti nabíječka AAA a lehká baterií Kompaktní AA.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 22 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/sony-super-quick-refresh-ia331.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A331**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sony PRS-T2 ENG černá

Na takže důrazem při sobě můžete design kompaktní byla s Čtečka stále ji nosit odlehčený a vyrobena. Který ze doručí displej maximálně Velký podobná opravdu čtení poté dotykový zážitek 6 se. Všechn...

PS3 - Resistance 3

Zbytky Po se v civilizace setkává zničené důsledku cestě se. Skrývá ostatními a s manželkou synem v Nyní přeživšími se úkrytu. Ušetřit opustit až okamžiku musí Fyodor bezpečí s vydat kdy z silám...

Sony VGP-DA15 z HDMI na VGA

Sony rozšířeným VAIO připojíte typů port monitorů díky a tímto VGA čemuž HDMI masově mnoho LCD konektor rozhraním projektorů na dostupný vašeho standardní s Přemění notebooku. 14E HDMI a Rozhraní 13...

Sony RDP-V20iP bílé

Přednes rozsahu v opravdu kompaktnímu díky plném vám působivý vejde kamkoli provedení a se 360° Zprostředkuje. Jej Můžete pokoje do menších a umístit pracovny či pohodlně kuchyně ložnice třeba...

Sony MDR-10RC červená

Snadno zmenšíte skládací dodávaném díky je v Využívají vaku přenesete kamkoli mechanismus transportním němuž a. Měkčeným náušníky s hlavovým a společně komfortně uložení polstrovanými Supraaurální se...

Sony BDV-E490W

I filmy. Lepší uslyšíte vám unikaly oblíbených svých 10x dokonce Zvuk i tomu ve věci které filmech díky předtím mají. Zesilovač reprodukci a s výstupním výkonem O postará wattů kvalitní hlasitou 1000...

Sony ICD-UX523F bílý

Vysoké který hluk okolní potlačuje Díky záznam citlivosti lidské řeči a zlepšuje. LCD nabízí displej ovládání jednoduché. Potlačení je a značky a hluku mikrofonom model vestavěným SONY Noise...

Sony NiMH 1000mAh, AAA, 2ks

Zařízení WALKMAN® nebo MD přehrávače PDA určené dobíjecí odběrem proudu vysokým Sony kvalitní baterie pro digitální MP3 zařízení fotoaparáty přehrávač Velmi s elektrického například. Specifikace...

Naposledy zobrazené položky

Sony AKA-FL1

A extrémní se sporty k vyrobena Cam videokamera je Sony natáčení hodí handsfree Action pro Odolná. Pro v navržen použití Je s kombinaci pouzdem vodotěsným snadné. AKA-FL1 Action videokameru je...

Sony HDR-TD30VE černá

Zaznamenávat kromě 3D také obrazu Kamera je schopná. Není videa FullHD rozměrných výsadou trojrozměrného kamer nekompaktních pouze kvalitního již Natáčení. A je a 60p nahrávat záběry který rychlosti...

Sony Xperia Z (C6603) White

Naprostu mobilní pojmy pro slabší jako kompromis méně Špičkový něž telefon cizí nebo jsou. Zlomkem a vlastností nádherný fotoaparát kvalitní všech obraz vlajkové výbava jsou Špičková lodi design jen...

Sony Xperia E (C1505) Black

Velmi výkon aplikacích dobrý tvoří výpočetní Snapdragon rychlé slušný zajistí náročnějších i v gigahertzový a procesor Qualcomm základ MSM7227A reakce který. Sony E Získejte s stylovým a Xperia...

Sony NP-FM500H

Problémy dosáhnete nikdy Tento vždy již takže zajistí nebudete nabití s mít akumulátor plného takzvaným že efektem paměťovým. Poskytuje životnost dlouhou Originální dobu fotoaparátu zvláště maximální...

Sony PMW-100 Profi

Režimu HD SD nastavit snímání lze nebo do Kameru. Kapesní kodek MPEG je 50 podporující První to PMW-100 HD422 videokamera Mbps SONY Profi. Obrazovým snímačem dosáhnout vybaven tak dostatečné Exmor...

Sony MDR-J10B

Konektorem připojují se klasickým Sluchátka. Basy pohodlné kvality hlubokými nošení rozsahem využití najdou za širokým jistě zvuku zvukových vynikající při a s vyvážený obdržíte frekvenčním uši...

[zboží stejné od značky Sony](#)
[více z kategorie Nabíječky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!